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tlsőfoku 1'.élőiét a budapesti kir. 
tábla megsemmisítette, uj tárgya­
lást és te.jes bizonyítást rendelt.

Ez a lény hathatósan megcá­
folja a Désy-ügy eredeti rágalmai­
nak kíséretében minduntalan je­
lentkező újabb rágalmakat, hogy 
Lukács László miniszterelnök volt 
az. akinek befolyására a budapes­
ti törvényszék a vádlott által kért 
bizonyítást mellőzni rendelte. Ez 
az állítás kezdettől fogva is valót­
lan volt. hiszen a miniszterelnök 
voit az, akinek befolyására a bu­

dapesti törvényszék a ^vádlott ál­
tal kért bizonyítást mellőzni ren­
delte. Ez az állítás kezdettől fog­
va is valótlan volt. Hiszen a ■ mi- 

; niszterelnök perbeli képviselője, a 
főügyészhelyettes, az egész eljá- 
rás során'a maga részéröPis kérte 

J a bíróságtól a bizonyítás felvéte- 
1 lét. Há az -első bíróság ennek a 
1 kérelemnek hent. tett'eleget, ak- 
I kor erre nézve éppen úgy a maga 
függetléht jógi tóe'ggyiőződéáét kö-

I vette, mint az Ítélőtábla most 
magáét.

A miniszterelnöknek 'semmi oka 
sincs !artá> hogy bánkódjék

Most. hogy megváltozott a bí­
róság álláspontja, természetesen 
megváltozott Lukács László per­
beli helyzete is. Eddig számúja la­
kattal volt elzárva ennek az ügy­
nek minden részlete. Miután a bí­
róság maga mondta, hogy ő nem 
bir hatáskörrel az ügy részltei­
nek megvitatására, ennélfogva 
Lukács Lászlónak a bíróság előtt 
hallgatnia kellett ezekről a rész­
letekről. Miután azonban a bíró­
ság újabb határozata most már 
megállapítja a jogi fórum hatáskö­
rét, ennélfogva semmise állja to­
vább útját annak, hogy a minisz­
terelnök teljes és mivel sem kor­
látozott szabadsággal tárja fel 
mindazt, ami Désy vádjaival 
szemben áll és ami, a bizonyítás­
nak most már szabad utján ezeket 
a vádakat rágalmaknak fogja mi­
nősíteni.

Az elmondottak -folytán termé­
szetes, hogy ugyiaikormány, mint 
a többség megnyugvással, sőt bi­
zonyos megkönnyebbüléssel fo­
gadta az Ítélőtábla határozatát. 
Hiszen ennek a határozatnak meg 
van már az a rögtönös jó hatása- 
hogy egy csomó ellenzéki hazug­
ságot és rágalmat kivégez. Mqsjt 
már senkisem beszélhet a bíróság 

a* 1 befolyásáról.. Senkisem ingathatja

a Hitelbank helyiségében edelényi 
Koós Soma kir. tan. elnöklete 
alatt. Jelen voltak az elnökön kí­
vül : Baruch Gyula igazgató, dr. 
Sugár Ignácz titkár, Dunkel Ká- 
'•o' Hercz Jenő, Ungár Mór és 
Bíocli Alfréd műépítész.

A bizottság úgy döntött, hogy 
az építési munkálatokat Árva Pál 
miskolczi építész fogja végezni.

Az építkezést még e hó folya- 
nán megkezdik és az előrelúható- 

lag szeptemberben befejezést nyer. 
A Gazdakör ez esetben már ez év 
novemberében beköltözik az uj he­
lyiségbe.

A
mulatsága,

öröme lehetett Neumann Adolfné 
úrnőnek, aki a rendezés élén ál­
lott, a sikerben, amely elsőrangú 
volt. Vele együtt viselték a ren­
dezés nehéz munkáját Bródy 
Qyuiáné és Műnk Fálné úrnők, — 
akik szintén bámulatos odaadással 
és lelkes szeretettel teljesítették 
fárasztó tisztüket. Ez a munka 
azonban nem merült ki a mulat­
ság előzetes rendezésében. Fenn a 
mulatságon is ott voltak min­
denütt, Neumann Adolfné és 
.Bródy Gyuláné úrnők kedvesen, 
figyelmesen érdeklődtek minden 
iránt, hogy aki ott van, jól érezze 
magát. Ebben azutáp nem is volt 
hiány., Csapongóit a jókedv, csen­
gett a kacaj, ünnepelt a vidám má­
mor, napsugaras szép tavaszt mu­
tatott minden.

A termek tündéri látványt nyúj­
tottak. A sátrak Ízlésesek, csino­
sak, a hölgyek mosolyogva, sze- 
retetremé(tóá!>. de,sohasem bántó 
erőszakoskodással kínáltak apró 
esecsebemséket,/ finom illatos ’.pá­
rolgó teát, likőröket, édességeket, 
pezsgőt, cigarettát.

Minden, sátornál nagy tömeg­
ben ál.ottak az emberek. Minde-

I ami az ellenzék, részéről hónapo-

megváltozo-tt határozatott! Ellen-'
1 ben mindé« oka meg van arra. —
< hogy örüljön ahnak és hogy bizo-
1 nyos megnyugvással vegye tudo­

másul, hÖgV ü'éfcy elleni védeke-
* zésében most már korlátlanul sza­

bad ő előtte-is az ut.
-<A! bíróság eddigi álláspontja az komát ebben az irányban történt, 

yfei, hogy Désy Zöttáfr vádjai p<v közönséges rágalmi hadjárat, mes- 
fitilái térré1 tartoznak és hogy a terségesen megrendezett ember-

< iriniszterélnök. ezekért-‘a vádak- hajsza volt. Ez most véget ért, a
többi pedig a tények és az igazság 
dolga. Ez az igazság pedig, bár­
mily kellemes lett volna az ellen­
zék szempontjából az ellenkezője, 
most már útban van. Még pedig 
szabad az útja.

tudósítónktól.) Pazar 
pompával,, tavaszi; mámorban, vi­
ragos,; színes hangulatban vonult I niitt derűs volt a kedv. vidám az 
be vasárnap .a jókedv, mindnyá-l élet. Talán ,a legtöbben voltak a

meg a bírói függetlenségbe vetett junknak ez a szívesen látott, kere- pezsgős és teás sátraknál, meg a
hitet. De azt sem mondhatja sen- sett jó pajtása, a Koronába, 
ki, hogy;Magyarország,miniszter- amelynek emeleti termeit lefog- 
elnöke elbújt akkor, amikor az el- lalta magának és uralkodott dia- 
lene szórt rágalmakat kellett le- dalmasan. vasárnap délutántól 
leplezni és megtorolni, Minden, hétfő virradásáig. Nagyszerű nap

rum előtt vonható felelősségre.
Az ellenzéki uraknak módjukban 

: állhatott nem 'tisztelni, megtámad­
ni, kigunyol-nj, meg is rágalmaz­
ni a füo'^tlen bíróságnak ezt az 
álláspontját. Hiszen ő tőlük már 
hozzá Va^Hink "szokva ahhoz, —< 
hogy pártérdekből kezelik a bírói 
függetlenség szentségét is és 
hogy pártérdeikből hajlandók az 
országot a legmélyebb anarchiá­
ba' is Sülyeszteni. De amit megle­
hettek az ellenzéki urak és amit 
megengdett magának az ellenzéki 
sajtó, azt természetesen nem te­
hette Magyarorszá". miniszterel­
nöke. Neki tisztelje kellett a bí­
róság meggyőződését és nem volt

a Gazdakör 
uj helyiségét,

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósitónlitól.) A Keres­
kedők és- Gazdák Köre tudvalevő- 

Szabad tettníé semmit, ami az ité- leg megvásárolta a Deák-utcai 
leiben kifejezett birói meggyőző-' Melczer-féle házat, amelyet a Kor 
déssel az ő eljárását szembehe-: céljaira átépít. A Kör építő bizott-
h'ezbcttp; Yolná. 1 sága tegnap délután ülést tartott

volt ez, nagyszerű mulatság,i kü 
lönbnek, kedvesebbnek, hangula­
tosabbnak nem képzelhette sem a 
rendezőség, sem a megjelent kö- 
zünség,.. amelynek csak igen rit­
kán juthat alkalma ilyen pompás 
mulatságra. ♦

Délután, már két óra után kez­
dett gyülekezni a közönség az 
emeleti termekben, amelyek na­
gyon szép. kápráztató látványt 
nyújtottak. A termek fényes díszí­
tése meglepett, ragyogó, stílusos 
és finom volt minden: hangos di­
cséretét hirdetvén Lőwy Ferdi- 
nándné úrnő választékos Ízlésé­
nek és a jótékonycél iránti áldo­
zatkész fáradozásának.❖

A Kereskedelmi Testületet, — 
amely ezt az élvezetes, szép mu­
latságot rendezte, köszönet illeti a 
a kedves mulatási alkalom meg­
szerzéséért. A közönség — amint 
azt a megjelentek rengeteg töme­
ge mutatta — honorálta a sok fá­
radtságot, amellyel a rendezőség 
a mulatságot előkészítette. Nagy

roulett-náj. Itt .Grünw.ald Irma ur- 
hölgy forgatta az ördöngős gépet 
és dőlt a pénz a jótékbnyeélra..— 
Öröm volt nézni; ahogy ez a bá­
jos ur.leány buzgólkodott a műiéit 
asztalnál, hogy minél több jövede­
lem jusson a jótékonycélnak. Az 
egyik sátorban nagyon kedvesen 
buzgólkodtak Kormos Lenke. — 
Kürcz Elza és Műnk Irénke urleá- 
nyok. A muzeum-sátorban* amely 
roppant' ötletes volt — Mezei Er­
zsiké és Műnk Olga urleányok 
ambiciózusan, lelkesen buzgól­
kodtak.

Annyi sok szép asszony és 
leány foglalkozott a sátrakban, 
hogy nehéz mindegy! knevét ide­
jegyezni. A roulettnál Koós Mar­
git, dr. Forgács Dezsőné, Ferenczi 
Károlyné úrasszonyok; a többi 
sátrakban: Klein Lajosné (Jenke), 
Balogh Sándorné, Rosenberg Gé- 
záné, Szántó Mórné, Grosz Somá- 
né, Weisz Nátháimé, Heimann Sa- 
,muné úrnők; Baruch Lilly, Fgri 
Margót, Hochman Elza (Losonc), 
Friedman Döczi (vasgyár). Vajda 
nővérek, Sonnenschein Ilonka és 
még sokan tevékenykedtek a leg­
szebb eredménynyel.

KSIleégveléeeel filfialinul Htlfiétok. ■

vízvezeték és csatornázási vállalata Miskolc, Kazinczy-u. 22
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Amig a sátorokban vidáman 

folyt a vásár, a nagyteremben fel­
állított pódiumon előadás volt, 
élénk ügyes műsorral. A. legsike­
rültebb számok voltak a Batizfal- 
vy Elza és Sziklay Jenő által óri- 
si tetszés mellett előadott „Haca- 
cáré“, továbbá Szenes Ernő ere­
deti, ötletes ligeti .apacs-dala, a 
melyet hosszan megtapsoltak.

*
Lehetetlen itt. Írásban csak a 

halvány rajzát adni annak a kiváló 
sikernek, amely a mulatságot ki­
sérte. A jelenvoltak névsorának 
közlése szintén nem lehetséges. --- 
Ott volt mindenki talán, aki ép­
kézláb ebben a városban és örö­
me volt mindenkinek, hogy ott le­
hetett. Jelen voltak: dr. Tarnay 
Gyula főispán, Marzsó Károly 
máv. felügyelő, Neumann Adolf a 
Kereskedelmi Testület elnöke, 
dr. Sugár Ignácz kamarai titkár, 
Justh Ödön főispáni titkár, BróJy 
Gyula. dr. Kovács József. G'riin- 
wald Jakab, Hosszufalussy La­
jos cs. és kir. kamarás, dr. For­
gács Dezső városi tb. ügyész, dr. 
Kormos Géza stbi.

Este vacsorához ült a társaság, 
azután tánc volt Rácz Marczi
muzsikája mellett hajnalig.❖

A mulatság tekintélyes jövedel­
met hozott a jótékonycélnak.

Ha olcsón elsőrangú fU 
szer, «semege, dili 

gyümölcs, házilag 
kezelt falusi 

vaj és túrót 
akar, - úgy 
forduljon 2.' 
bizalommal

GARAI LAJOS
üzletébe, 
Munkácsi-u 
2. sz. alatt 
Papp-féle híz

A M, V. S. C. 
vasárnapi mérkőzései.

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A miskol- 
czi vasutas sport club vasárnapi 
mérkőzéseinek szép eredményé­
ről számoloatunk be.

Két csapatot küldött vasárnap 
vidékre, idegenbe és mindkét csa­
pat dicsőséget aratott városunk 
nevének.

Az I. csapat Losonczon a L. A. 
C.-al mérte össze erejét, ügyessé­
gét, bajnoki mérkőzésen.

A 11-ik csapat pedig a közeli 
matyó városban Mezőkövesden 
állott ki barátságos mérkőzésre 
az ottani labdarugó M. S. E.-vel.

Losonczon csapatunk felvonu­
lását az 1000—1500 főből álló kö­
zönség nagy szimpátiával fo­
gadta.

A pályaválasztás előnye a lo­
sonciaknak jutott, amennyiben a.

miskolczi vasutas csapatnak szél 
ellen kellett játszaniok.

Ennek dacára csapatunk a lo­
sonciak erős támadásával szem­
ben szép védelmet produkált és 
LAC. gyönyörűen vezetett táma­
dásait fényesen verte vissza. — 
Félidő: 0:0.

A második felállás ismét a lo­
sonciaknak kedvez, mert — mint­
ha az Fgiek is a losonciaknak kí­
vánnának kedvezni — a szél a 
szünet alatt megfordult és ismét a 
mi vasutasaink kapuja felé sodor­
ja a labdát.

Ámde a mi védelmünk Muhoray 
kapus Nikházy és Szabadszállási 
bekkek révén mindent ment, a 
csatársor pedig, a kitünően műkö­
dő halfsorból támogatva, hatal­
mas tempót diktál, s ugyancsak 
sokszor állítja nehéz megpróbál­
tatás elé az ellenfél védelmét.

Mindannak dacára, hogy mind­
két csapat, mindent elkövetett a 
győztes gool megszerzésére a 
mérkőzés eldöntetlen maradt. — 
Eredmény: 0:0.
Tekintve, hogy a LAC. legutóbb 

3 budapesti csapattal tartott ba­
rátságos mérkőzést és mind a há­
rom mérkőzésben győzött, a kö­
zönség saját csapata ellen fordult 
s a pályáról elvonuló miskolczi 
vasutasokat folytonosan éljenezte.

Biró volt Czapek, ki ismert 
energiájával és alapos tudásával, 
mindkét csapat és a közönség tel­
jes megelégedésére bíráskodott.

A II. csapat Mezőkövesden ért 
el szép eredményt ott is igen szép 
számú nézőközönség előtt.

A mérkőzés szépen indult és 
már az 5-ik percben Szklenarik 
goolt lő. Ezután heves küzdelem 
fejlődik ki. A mezőkövesdiek igen 
vehemensen támadnak, de a vas­
utasok leszorítják őket a saját ka- 
pujokhoz. Ott aztán egy mezőkö­
vesdi — veszedelemben lévén a 
haza — kézzel elkapja a labdát és 
ráfekszik. A biró 11 -est ítél. mit 
Refíka szépen be is rúg a kapuba.

Ezután hosszú küzdelem követ­
kéz e-tt és közvetlen félidő előtt 
cornerból a 3-ilt goolt kapja Me­
zőkövesd. Félidő: 3:0 a mieink ja­
vára.

Félidő után mintha kicserélték 
volna a mezőkövesdi csapatot oly 
ügyesen támad és véd. A hirtelen 
támadt szél is pártjukra szegő­
dött.

De a mieink sem csüggednek és 
szintén ügyesen támadnak és 
védnek.

Az utolsó percekben újra cor- 
nert rúgnak a vasutasok és az 
ügyesen irányzott lövés Bottka 
fejéről a kapuba esett. Eredmény 
4:0 a miskolczi vasutas sportclub 
javára.

Figyeljen ide! Csak most!
Minden elfogadható árban 

vásárolhat —

ajándékokat
a legszebb velencei Kristály 

üveg, dlszraü és Blsquets 
parcellán szobrokat —

Ferenc* i A uház
Bankpalota, Széchenyl-u. 72-74

Megtekintés vétel kényszer nélkül.

Uj törvények.
azságiigyi javaslatok.

Miskolcz, április 7.

Balogh Jenő igazságügyminisz­
ter értesülésünk szerint május el­
sején törvényjavaslatot terjeszt a 
képviselőház elé a közveszélyes 
csavargók ellen való védekezés­
ről, továbbá a szervezeti novellát 
a kúria hátralékainak csökkenté­
se végett.

A poilgári törvénykönyv terve­
zetének második szövegét áprids 
végén teszi közzé az igazságügy- 
miniszter. Az egész munkálatot a 
magyar jogászegyesület teljes ülé­
sén a szerkesztő bizottság egyik 
tagja mutatja be. A tervezetet az­
után kinyomatják és szétküldik.

Rosenthál és Kiss
központi férfi ruha áruháza és 

mértékszerinti osztálya

Miskolcz, Széchenyi-utca 72.
Borsod megyei bankpalota.

Telefonszám : 520

Klein Ármin, hol megismerkedett 
Herczeg Róza szakácsnévai — A 
szegény fiatalember nem cseveg­
hetett a szemrevaló leánynyal, de 
módját találta annak, hogy írás­
ban a legforróbb szerelmi vallo­
másokkal ostromolja a szakács­
nőt, aki hajlott is a szóra és ami­
kor Klein Ármin hamarosan állan­
dó alkalmazást kapott, leány el­
hagyta szolgálati helyét, lakást 
bérelt magának és élt Klein pén­
zéből, mint annak — menyasz- 
szonya.

A szerelmes süketnéma buzgói 
dolgozott és kereste a pénzt, hogy 
szive választottját feleségül ve­
hesse, azonban most, amikor már 
azt hitte, hogy céljához ért. kese­
rű csalódás érte. Utolsó írásba» 
néi kegyetlenséggel azt írja Her­
czeg Róza, hogy meggondolta a 
dolgot. Nem köti az életét egy sü­
ket-némához, mert neki már van 
komoly kérője, aki ép ember, hal 
is, meg beszélni is tud.

Klein Ármin a maga szerelmi 
bánatával a rendőrséghez fordult, 
mert megcsalták. Mintegy két­
százhetven koronát költött Her­
czeg Rózára, aki menyasszonyá­
nak vallotta magát és most Klein 
legalább a pénzéhez szeretne jut­
ni. ha már a feleségjelölt oda van. 
Minthogy Klein Ármin saját be­
mondása szerint is, önként adta a 
pénzt a leánynak, a rendőrség 
nem sokat tehet ebben az ügyben 
és igy a dolog polgári por útjára 
kerül.

A SÜKETNÉMA
hajóhmtás szerel­
me és a hűtlen 
szakácsné.

„A Reggel“ tudósítójától.
Miskolcz. április 7.

Halmay Gyula rendőrkapitány­
ról tudni kell, hogy egyéb sokol­
dalúsága mellett meg van az a tu­
dománya is, hogy pompásan érti 
a süketnémák nyelvét. Ebbéli mi­
nőségébe kereste fel hétfő délelőtt 
Halmay Gyula rendőrkapitányt 
Klein Ármin kárpitossegéd. Derék, 
törekvő munkás fiatalember, aki­
nek csak az a baja. hogy süket­
néma. És ez a szánalomraméitó 
iparossegéd a maga jellegzetes 
jelbeszétiével á következőket 
mondotta el:

Még az elmúlt nyáron történt, 
amikor nem volt foglalkozása és 
vásári hajóhintásnak csapott fel

Az immár tűrhetetlen nagy élelmi­
szerdrágaság idejében 
szinte jótétemény a 
Weidlich udvarbanlevő

: HÖZFOüTIj 
TFJ CSARNOK

tulajdonosának azon el­
határozása, hogy olcsó 
és nagymennyiségű 
élelmiszert hoz for­

galomba és pedig

naponta frissen előállított

írói
literenként 10 fillérért

Mindenkinek saját ér­
deke, hogy ezen élel­
miszernek a jóságá­
ról meggyőződjön és 
erre kiváló alkalma 
nyílik, mert az írót 

potom áron szerezheti be.

KÖZPONTI TEJCSARNOK
Weidlich-ud/ar. Telefon 528. sz.

mmmmmmmmmm bseessi •• a p k p l műm*™* marnommmwiiiwwiih »"-’wimhii j

fontos tudni Gevurez Festvereknel kerti ernyők j
mindenkinek, hogy ernyőket KaziflCZy-Utca 6-lk SZálll alatt minden nagyságban és kivitel- 

----- - ben állandó raktáron vannak.legelőnyösebben a készítőknél

id
lehet beszerezni
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Véres
vasárnap

Munkában a bicska.
Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A piros 
betűs napok rendszerint piros 
eseményeket produkálnak. — Van 
valami kegyetlen malicia abban, 
bogy a legtöbb bűntény az ünnep­
napokra esik. A vasárnapok soha 
sem múlnak el simán, csöndesen. 
Az alkohol veszi át a munka sze­
repét, a szesz lesz az ur, korcs­
mákba tódul a kiuzsorazott mun­
kás, a helyett, hogy egyesületek­
be menne. Különösen a falvakban 
rettegett nap a piros betűs. Sa jó- 
iád községben a legutóbbi vasár­
napon véres verekedést rendeztek 
a legények. A verekedés színhelye 
— jelentenünk se kéne — a korcs­
ma" volt. Bohus Pál, Kenderes! 
Nagy Géza, Fekete Péter és még 
többen együtt mulattak. Italozás 
közben — mint ez rendesen lenni 
szokott — összekülönböztek a le­
gények. Nem sok szót veszteget­
tek a kérdéses ügy felett. Az ittas 
legények felugráltak az asztalok 
mellől és hamarosan olyan véres 
csatát rendeztek, hogy olyat még 
a legöregebb verekedő cimbora se 
látott. A vérengzés színhelyén 
hamarosan megjelentek a csend­
őrök és a verekedőket elfogták. 
Megindult ellenük az eljárás.

ható idegennel hamarosan isme­
retséget kötöttek a kávéház törzs­
vendégei és kártyázásra invitál­
ták. Kaszinót játszottak. Szép, szí­
nes, figurás francia kártyával kez­
dődött a játék. Osiást azonban 
folyton zavarta egy kibic: Holup 
József mészárossegéd. A játékos 
eleinte kérlelte kibicét, hogy ne 
szóljon közbe, mert őt ez zavarja.

-v r.imc azonban, aki kitünően tud 
kaszinózni — és melyik kibic nem 
tud — méltatlankodott, hogy le­
het úgy játszani. Holup ugyanis 
az ambiciózus és lelkiismeretes ki- 
bicek gárdájából való, aki meghal, 
de nem adja meg magát és fáj ne­
ki, ha a játékos rosszul játszik. —• 
Osiás nem tűrte a közbeszóláso­
kat és megsértette Holupot, aki 
erélyesen vett magának elégtételt: 
székkel támadt a kártyázó' ide- j 
genre.

Hamarosan szörnyű nagy ka- j 
varodás támadt. A kávéházban 
tartózkodó vendégek az idegennek 
adtak igazat és pártjára álltak. A 
dulakodás hevében az erőszakos 
kibic kést rántott elő és Berg Her­
man portás kezét átszurta. A su- 

. lyosan sérült portást a mentők a 
kórházba szállították. A vérengző 
kibic ellen a rendőrség meginditot- 

ijárást.

lesbe és figyeljék meg, hogy ki a 
tolvaj. A csendőrség is erélyesen 
nyomozott az ügyben. A tettesek 
azonban csak nem akartak kézre 
kerülni. Néhány nappal ezelőtt a 
földbirtokosnő egyik csalédje fi­
gyelmeztette a csendőröket, hogy 
két alkalmazott a tolvaj. — Ilyen 
irányban kezdtek nyomozni, ami 
sikerrel is járt. A csendőrök a 
tolvajokat Hankó Pál és Juhász 
István személyében elfogták. •— 
Lakásukon házkutatást tartottak 
és az ellopott terményeket: bú­
zát, zabot, tengerit a lakásukon 
megtalálták. A tolvaj cselédek el­
len megindult az eljárás.

„Bum «"-Iái
az élet
oly vidám ...

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A hullám­
zó, pompásan poétikus Balatonról 
elkeresztelt kávéházban hétfőn, a 
kora reggeli órákban csinos kis ve­
rekedés játszódott le. A botrányt 
egy kibic okozta. Egy olyan em­
ber, akinek a kártya-törvények ér­
telmében hallgatni kellene, mint 
egy barna boltívnek, akinek a 
játékasztalnál egy feladata van: 
csöndesen maradni és betegesen 
bosszankodni, hogy az aktiv játé­
kos él és mer játszani, holott nem 
tud. A kibicek azonban — szo­
morú tapasztalásból tudjuk — min 
dent csinálnak, csak nem hallgat­
nak, hanem ellenkezőleg folytono­
san közbeszólnak, korrigálnak, za­
varnak, lökdösnek és elárulják 
lapjainkat. Egy ilyen zajongó ki­
bic miatt történt a verekedés, a 
melynek részleteit itt közöljük;

Hajnal tájban tévedt a Balaton- 
cimű kávéházba egy Osiás Betze 
nevű lengyelországi idegen. Az 
előkelőnek épenséggel nem mond-

APOLLOi
nagy mozgófzlnhái 
WEIDLICH-PALOTA

Modern lakás!
Négy utczai 

szobából álló la­
kás, (parkett, villany, 

vízvezeték, fürdőszoba, kert) 
ugyanott hét udvari • 

nagyobb szobából 
álló lakás

öjvilátj-utea és Soltész- 
Natjy Kálmán-utea 4. sz. 
sarok házban kiadd. Zs

Betörtek
egy avast 
pncíbe.

Miskolcz, április 7.
(Saját tudósítónktól.) A jó, öreg 

Avas fái már nagyon szépen zöl­
déinek, már nyílnak, nyiladoznak 
a nehéz veretű, ódon pinceajtók, 
már népesednek az utak és már 
megjelentek a hívatlan vendégek 
is: a betörők. Vasárnap reggelre 
virradóra a 973/c. számú pincét 
tisztelték meg az éjszaka setten­
kedő lovagjai. A fickók leverték a 
pince ajtajának a zárját, behatol­
tak a borházba és elemeitek min­
den elemelhetőt. A betörők nem 
minden humor nélkül követték el 
tettüket. Az ételnemüeket, melye­
ket a helyszínen találtak — bizo­
nyára — jóétvágygyal fogyasztot­
ták el, azután pedig nagyokat it­
tak. A kitűnő vacsora bekebele­
zése után ..munkához“ láttak é.s 
végül minden feltűnést kerülve el­
tűntek.

A betörést vasárnap vették 
észre, melyről jelentést tettek a 
rendőrségen. A betörőket kere­
sik.

Április hó 8-án, kedden:
1. Nyitány. (Reclamograph.)
2. Festői látképek. - Természet 

utáni felvétel.
3. Az elcserélt udvarló. — Tréfás 

bohózat.
4-5-6.

fi kísértél.
Színmű 3 felvonásban.

7. Három közül a legjobb. — 
Vígjáték.

9 mám.
Erkölcs dráma 2 felvonásban.

10. Hajsza a vő után. — Kacag­
tató humoreszk.

SZIHHHZ.

Az előadások kezdete:
ttAtköznepokon délután R és este féi 
4 órakor Vasár és ünnepnapon dél- 
itán fel 8 4, fél 6, 7 és fél 9 órak< r.

TOLVAJ
cselédek

„A Reggel“ tudósítójától.
Miskolcz, április 7.

Hegedűs Emilia sajószentpéteri 
földbirtokosnő már régebben pa­
naszt tett a csendőrségen, hogy 
raktárát, melyben különféle ter­
mény van felhalmozva, állandó­
an megdézsmálják. A károsult 
megbízta cselédeit, hovy álljanak

Színházi heti műsor:
Kedd: A cigányprímás, Ope­

rette.
Szerda: A cigányprímás, Ope­

rette.
Csütörtök: Bella, színmű.
Péntek: Bella, színmű.

Szohner Olga 
Miskolcon

A jövő héten illusztris vendége 
lesz a miskolcz! Nemzeti Színház­
nak. Szohner Olga látogat el hoz­
zánk két estére. A miskolcz! szin- 
házjáró közönségnek nem kell kü­
lön bekonferálnunk ezt a kitűnő 
színésznőt, aki éveken át játszott a 
miskolcz! színpadon. Sokan em­
lékeznek még Szohner Olga kva­
litásos színészetére, közvetlen, fi­
nom játékára, sokan gyönyör­
ködtek pompás alakításaiban. — 
Szohner Olga Az elnökné-ben és 
az Erős láncokban fog fellépni. A 
vendégszereplés a jövő héten lesz, 
rendes bérletben.

— A tatárjárás. Vasárnap dél­
után telt ház nézte végig A tatár­
járás-!, ezt a hangulatos, kedves 
zenéjü, szeljlemes szövegű ope­
rettet. Császár Camilla hirtelen 
megbetegedése folytán, az ope­
rett egyik fő női szerepét: Tresz- 
kát Geszti Erzsiké játszotta. A be­
ugrás pompásan sikerült: Geszti 
Erzsiké csapongó kedélylyel. — 
frisseséggel játszotta szerepét. A 
játéka ügyes volt, temperamen­
tumos és közvetlen; megjelenése 
illúziót kel^ö. Az ambiciózus szí­
nésznőt a közönség őszintén meg 
tapsolta.

HÍREK.
— Áthelyezés. Annak idején kö­

zöltük, hogy a kereskedelmi mi­
niszter Wiegner Gyula kir. ipar- 
feliigyelőt Miskolczról Iglóra he­
lyezte át. Amint ma értesülünk, a 
miniszter Wiegner Gyula iparfel­
ügyelőt újabban iglóról Pozsony­
ba helyezte át. — Ezzel egyide­
jűleg Hegyi Gyula kolozsvári kir. 
ipari főfelügyelőt Iglóra helyezte 
át.

— Az olimpiai úszó-bajnok Mis- 
kclczon. Las-Torres Alfréd, aki az 
olimpiai versenyeken az úszás 
világbajnoka lett, Miskolczon tar­
tózkodik, hol a 65-ik gyalogezred­
nél 28 napi fegyvergyakorlatra 
van beliva mint ikadétőrmester. 
Las-Torres Alfréd jelenleg azon 
fáradozik, hogy a Miskolcz! Atli 
léta Körrel nagyszabású úszóver­
senyt rendezzen a Sajón, A verse­
nyen a főváros legjobb úszói fog­
nak résztvenni.
— A borsodmegyei orvos-gyógy- 
szerész egylet ülése. A borsod­
megyei orvos-gyógyszerész egy­
let ma délután 6 órakor a Kaszi­
nó helyiségében, dr. Sidlauer Ár­
min elnöklete alatt a következő 
tárgysorozattal tartja ülését. 1. 
Dr. Fűrész Jenő: Modern szem­
pontok a syphilis kortanában. 2. 
Esetleges indítványok.

— Tűz. Tegnap este fél 8 óra 
tájban tűzoltó kocsik robogtak vé­
gig a Széchenyi-utcán. A korzó­
zó közönség izgatottan érdeklő­
dött, hogy hol van a tűz? A ko­
csik a Forgó-hidnál fordultak be. 
Az Iskola-utcában lévő Hungária 
szálloda egyik szobájában támadt 
a tűz. melyet hamarosan elfojtot­
tak. Csupán a szobában lévő bú­
torok égtek meg. A kár jelenték­
telen.

Legszebben fest és tisztit Minnich Miklós
festőruha és vesytisztitógyár
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Élesedik a II Lukács László nem megy
; /• .. j - te-1 >’ - "

Általános roham Skntari ellen.
A montenegrói konfliktus kiélé­

sedéit. Montenegró elutasító váf 
,aszt adott a nagyhatalm iés 
ragaszkodik Skutari .birtokához. 

‘A nagyhatalmak most már kiter­
jesztik a blokádot és nincs kizár­
va, Hogy rövidesen ősapátokat 
szállítanak ki a montenegrói par­
tokon.;.,,;; , , :.T

Ma: hajnalban megkezdődött a 
végső véres roham a hősiesen vé­
dekező Skutari ellen.

Ezek a legújabb hírek:
A blokád kiterjesztés^. 

Bécsből jelentik: A Neue Freie 
Presse jelenti: A nagyahatalmak 
között sürgős tárgyalások foly­
nak abban az irányban, hogy a 
blokádot San Giqvanhi dl Meduá- 
ra és Durazzó kikötőkre is kiter­
jesszék. Ezt első sorban a monar- 
kia kívánja és bizton számit a 
hármas szövetség támogatására. 
A blokád kiterjesztése fogja aka­
dályozni, hogy Szerbia e két ki- 
kötőőn át tŐzereket és csapatokat 
szállítson Skutarihoz.

A német kanczellár az 
európai háborúról. 

Berlinből jelentik: A birodalmi 
gyűlés ma kezdte meg a véderő 
javaslat első olvasását. Bethman 
Holllweg birodalmi kancellár fel­
tűnést keltő beszédet mondott 
Kijelentette, hogy európai háború 
ki van zárva anélkül, hogy abba 
'Németország is be nem sodortat 
pék. Németország hű volt eddig. 
Ilii marad ezután szövetségesé­
hez,Ha arról lesz szó, hogy a bal­
káni konhiktusban a nagyhatal­
mak akaratának erélyesebb intéz- 
keócsqkkel adjanak kifejezést, el 
vgyunk határozva a legerőtelje­
sebb közreműködésre.

A monarkia bevonul Monte­
negróba.

Becsből jelentik: A monrachia' a 
londoni reunionak indítványt fog 
tenni, hogy a nagyhatalmak csa­
tiatokat szállítsanak partra. — A 
csapatszállitáSt a monarchia már 
men is kezdi. A monrachia csapa­
tai bevonulnak Montenegróba...

Nikita válasza különösen

don,ban $jjteit^ni$| /hat&>tf(. Osz­
trák diplomáciái körökoén ug> 
tudják hogy a hármas ententéböl 
Anglia gyors és erélyes lépés ér­
dekében fog nyilatkozni.

Skutari ostroma.
Cattaróbói jelentik: Tegnap

hajnalban, megkezdődött Szkutari 
ellen az általános ostrom. Roppant 
hevesen kezdték az ostromlók

Budapest, ápril 7.
(,Telefonjelentés.).. Egyes lapok 

közölték, nögy Lukács László 
miniszterelnök legközelebb Bécsbe 
megy és. kihallgatáson jelenik meg 
a királynál. A Pester Líöyd illeté­
kes politikai körökből nyert in­
formáció alapján azt írja, hogy 
ezek a hírek valótlanok és ilyen 
utazás nincs tervbe véve.

Tisza István gróf
tüzelése Délelőtt 10. őr a tájban az 
ostroti$)k Brádül körül több erő- 
női1 elfoglaltak. Menekülők beszé­
lik, hogy Szkutariban egy csapat 
albán kiakatt szökni a várból és 
az ostromlókhoz akart pártolni. A 
menekülő albánokat elfogták. 
Esszad pasa valamennyit azonnal 
kivégeztette. Szkutariban általá­
nos zendüléstől tartanak. 1 ,

. ; ‘ Skutari végórái.
Belgfddpól jelentik: A Mali Ju.r- 

iPaíi ,cimű szerb lap . tudósítója 
megintervjuvolta a szerb hadügy­
minisztert Szkutari kérdésében. A 
hadügyminiszter kijelentté a tudó­
sító előtt:,...................í, /

— Kijelentem, hogy az egyesült 
szerb-mintenegrói csapatok sike­
resen ostromolják Skutarit. A vá­
ros minden órában eleshßtjk. Ta­
lán néhány óra választ el bennün­
ket attól, hogy jelenthetjük az 
örömhírt: Szkutari meghódolt.

Gyilkos kém.
Przemyslből jelentik: Az őrt­

ál ló katonaságot az elmúlt éjsza­
ka lövések zaja riasztotta meg. 
Azonnpl, az erődhöz szaladtak, 
ahol az egyik őrt átlőtt koponyá­
val, holtan találták. Valószínűnek 
tartják, hogy az őr egy kénpje 
lőtt, nem talált, mire a kém vi­
szonozta a lövést, amely kioltott 
egy emberéletet.

í : Budapest, ápril 7.
(Telefonjelentés.) Tisza István 

gróf egészsége teljesen helyreál­
lott. Tisza betegsége (óta ma je­
lent meg elpSiÓf 'a ! ‘ k'ópviselőház 
elnöki irodajatían,?ahoí á tisztvi­
selők nagy örömmel üdvözölték. 
Tisza folyó ügyeket intézett el, : 
előzőleg pedig Lukács László mi­

niszterelnökkel értekezett. A kép­
viselőházból visszatért lakására 
este pedig édesanyjához utazott 
Kocsárdra.

Leleplezés készül ;
a Désy-ögybea,

T(elefonjélentés.) Politikai kö­
rökben azt beszélik, hogy Lukács 
László miniszterelnök szenzációs 
leleplezésre kszül a Désy-pörben. 
A miniszterelnök — e hírek sze­
rint — meg fogja nevezni azokat a 
Kossuth-párti képviselőket, a kik a 
munkapárti pártkassza segítségé­
vel, választották'' meg. Tizenkilenc 

1 ilyen mandátum van a Kossuth- 
pártban.

T'; ,.'; Budapest, ápril 7.
(Telefonjelentés.) Greiner Ja­

kab budapesti fanagykereskedő fi­
zetésképtelenséget jelentett. — A 
passzívák kétmillió koronát tesz­
nek ki az aktívák még nincsenek 
megállapítva.

mi Mindenütt bevált, hired, közkedvelt 
minden létező háziszert felülmúl. II

— Szépen bútorozott egészen 
külön bejáratú szoba kerestetik 
lehetőleg fürdőőszbbával, garcón- 
lakásn^k. rpqius l-tőja Főutcán, 
vágy ennek közelében. Címek ké- 

Lon- retnek a kiadóhivatalba.

A valódi centifolia-kenőcs
(ezelőtt úgynevezett csodakenőcs)

ereje és hatása: 'IMS
Megakadályoz s megszüntet vérmérge­
zést Operációkat tesz feleslegessé.
Használ szoptatós nőknél, tejmegindi- 
tásnál s emlő megkeményedés ellen.
Orbáné s bárminemű elavult bántal- 
makt ál, sebes és feltört lábaknál, 
sebeknél, dagadt hántalmaknál, sebes 
és feltört lábaknál, sebeknél, dagadt 
lábaknál, csontszúnál is,,kard-, szúrt, 

lőtt-, vágott , zúzott sebeknél, idegen testek eltávolításá­
ra mint: üveg, szálka, por, serét, tüske stb , mindenféle 
daganatnál, fekélynél, kinövésnél, karbunkulusnál, kép- ^"^f’balz'sam ijjí'vagy 
zodéseknél épp így ráknál fovábbi féregnél.vagy rőt- 6|t Tagy 1 családi úti 
hadásnál, menés által feltört lábaknál, bármely égési ivce K 5 W- 
sebnél, elfagyott testrészeknél hosszú betegségeknél , ,»
előforduló fölfekvésnél, nyakdagmatoknál, yérkelésekné!, fulfólyásnál _ vala- I 

mint kipálás ellen gyermekeknél stb. kiváló es biztos gyógyhatású. I
Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Szétküldés utánvéttel, vágy 'I 
a pénz előzetes beküldése ellenében Két tégely ára _K 3.60. Nagyobb ren-

1ííUM3H
Allein echter Balsam

'aus <JerSchuhéiwel-Ap<*t*h« «*■».A Thierry iívPreoriida
1 bei Rohltsch >3auefbrM*._,

Jdapj*.Wi. -
ban. Nagyban kapható Thalmayer . .... ...
Radanovits Testvérek drogériákban Budapesten. — Ahol nincs lerakat,

ott rendeljünk,
THIERRY A. „örangyal“-gyógyszertárából PREGRADA 

(Rohitsch-Sanerbrunn mellett). l

tár-

IBeie ép Lmhrig Weyvftywodál» MisMcmn,


